
Рентген

1. У рентгенологічному кабінеті вас зустріне рентгенолаборант. Це фахівець, який безпосередньо проводить сканування

та дбає про ваш комфорт і безпеку під час процедури. Для вашої зручності у кожному кабінеті облаштовано зону гігієни, 

де можна помити руки, а також є ложка для взуття.

Щоб отримати чіткі та якісні знімки, вкрай важливо правильно розташувати ділянку тіла, яка досліджується. 

Рентгенолаборант детально пояснить кожну дію та допоможе вам зайняти необхідне положення. Вас також попросять

зняти прикраси, годинник або звільнити від одягу зону сканування.

Час проведення процедури залежить від типу діагностики та вашої мобільності. Детальнішу інформацію про ваше

обстеження ви знайдете у листі-запрошенні — будь ласка, обов’язково прочитайте всі його сторінки перед візитом.

Якщо рентгенолаборанту необхідно залишатися поруч із вами в кабінеті під час зйомки, він одягне спеціальний

захисний фартух із вмістом свинцю. Оскільки медичний персонал працює з рентгенівським випромінюванням щодня, 

такий індивідуальний захист є обов'язковим для їхньої безпеки. Пацієнту під час проведення його індивідуальної

процедури такий фартух не потрібен.

У процесі сканування рентген-апарат працює досить тихо, проте ви можете почути легкий робочий гул та короткий

звуковий сигнал у момент фіксації знімка.

2. Це загальна зона очікування B201, яка обслуговує одразу

кілька діагностичних кабінетів. Оскільки відділення працює

у звичному режимі, тут може бути чутно розмови інших

відвідувачів або періодичні звукові сигнали медичного

обладнання. Також повз вас можуть перевозити пацієнтів

на госпітальних ліжках чи кушетках — це стандартний

робочий процес клініки.

Для контролю черги на стіні встановлено електронне

табло. Будь ласка, слідкуйте за цим екраном: на ньому

з'явиться ваш номер або прізвище, а також номер кабінету, 

до якого необхідно пройти. Якщо у вас виникнуть сумніви, 

ви завжди можете звернутися до медичного реєстратора у 

віконці. Реєстратура відкрита для вас щодня з 08:00 до

22:00.

Для вашого комфорту в залі очікування облаштовано

вбиральні, а також установлено кулер із прохолодною
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3. Це один із наших рентгенологічних кабінетів. 

Рентгенівський апарат складається зі столу, який можна 

піднімати та опускати, і рентгенівського апарата.

Рентгенівський апарат є рухомим і може встановлюватися 

в різні положення залежно від того, яку частину тіла 

потрібно обстежити.

4. Для проведення дослідження стопи або кісток таза

рентгенівський апарат налаштовується та фіксується у 

спеціальному підвісному положенні.

На фото рентгенолаборант демонструє, як саме ви будете

лежати на спині на діагностичному столі під час

виконання такого знімка.

Будь ласка, будьте готові звільнити зону дослідження від

одягу, а також зняти будь-які прикраси чи інші предмети з 

металевими елементами, щоб вони не створювали

перешкод на готовому рентген-знімку.

5. Деякі рентгенологічні дослідження виконуються в 

положенні сидячи. Наприклад, якщо вам необхідно

зробити знімок зап'ястя чи ліктьового суглоба, рухома

частина рентген-апарата опускається та фіксується

безпосередньо над рівнем спеціального приставного

столика. На фото рентгенолаборант демонструє, як саме

виглядає цей процес.
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6. Зображення можна робити, коли ви стоїте. Тут 

рентгенолаборант показує, як це виглядає, якщо 

потрібно зробити знімки легень.

7. Тут рентгенолаборант показує, як це може виглядати, 

якщо потрібно зробити спеціальні знімки хребта або ніг.
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